

PRIMOŠTENSKI SKOSOVIĆ TRADICIONALNI DJEČJI FESTIVAL OKUPIO BROJNE PJEVAČKE NADE I NJIHOVE VJERNE NAVIJAČE

Pjesma je radost našeg djetinjstva!

“ Marija Soža s pjesmom 'Za novi život', ponovno je osvojila najviše simpatija publike, i tako drugu godinu za redom odnijela titulu pobjednice

piše Ines Rudan
redakcija@novi-tjednik.hr
foto Nives Kuvač

Sportska dvorana Osnovne škole Primošten prošlog se petka pretvorila u pravu malu koncertnu salu. Povodom Dana škole, župe i općine, jedan učenik

bri učenik redom su se penjali na pozornicu i uz pljesak publike zasjali u punom sjaju, izvodeći pjesme autorica Danijele Ružić Mrak i Ljiljane Kabić, a koje je uglazbio Ante Mrak.

Mladi glazbenik Siniša Subašić pripremao



Podizanje zelene zastave Međunarodne eko škole Primošten



Brojni navijači bodrili su svoje favorite

i 15 učenica svih uzrasta nastupili su pred mnogobrojnom publikom, pjevajući na tradicionalnom, četvrtom dječjem festivalu 'Primoštenski skosović'.

MNOŠTVO NAGRADA

Svečani program otvoren je podizanjem zelene zastave, značajne jer ju je primoštenska škola zaslužila zahvaljujući učenicima i njihovih mentorima, koji vrijednim trudom i savjesnim programima već treću godinu za redom stječu status Međunarodne eko škole.

Nakon podizanja zastave, 'Lijepe naše' u izvedbi školskog zboru i nekoliko pozdravnih riječi, na red su stigle i mlade pjevačke nade. Usprkos tremi, petnaest učenica i jedan hra-

je talentirane učenike za nastupe, a važno je naglasiti kako je ove godine „Primoštenski skosović“ poprimio i međužupanijski karakter. Tako su na festivalu sudjelovali i učenici iz Kaštela, Klisa i Segeta, a nagrada, kao ni svake godine, nije izostajalo.

- Trudimo se da svako dijete otiđe zadovoljno, pa smo pripremili devet nagrada – kaže Nedjeljko Marinov, ravnatelj škole i uz Silviju Jadrijević i Danijelu Ružić Mrak član festivalskog suda. Oni su ocijenili izvedbe Željke Vučemilović, koja je pjevala 'Fala ti dida', i Gabrijele Perkov sa 'Ča mi više treba' podjednaki, te su cure podijelile drugo mjesto. Prvo mjesto prema festivalskom sudu osvojila je Darija Gracin i pjesma 'Ča se jidiš'.

Članovi stručnog su-

da, Ante Mrak, Siniša Subašić i Irena Pera, treće mjesto dodijelili su Tini Petrini i pjesmi 'Lutalice', drugo mjesto Jeleni Veljači koja je pjevala 'Lito, lito', a prvo mjesto prema stručnom sudu osvojila je Nina Tomas s pjesmom 'More je srića i tuga'.

MARIJA SOŽA OPET POBJEDNICA

Tijekom nastupa uče-

nica i učenika, publika sastavljena većinom od njihovih razrednih kolega žustro je bodrila svoje favorite, stoga nije ni čudo kako je najvažnije

Plavo'. Neosporivo najbolja, Marija Soža s pjesmom 'Za novi život', ponovno je osvojila najviše simpatija publike, i tako drugu godinu za re-



Nagrađena Darija Gracin i njeni prateći vokali



Glazba je dio naše svakodnevice

U 'backstageu' smo pronašli tri sedmašice, kojima nastup na 'Primoštenskom skosoviću' nije prvi susret s glazbenim izričajem.

- Pjevam i u crkvenom zboru, a sviram i gitaru, koja mi je, moram priznati, draža od pjevanja – kaže Mia Remetin.

- I ja sviram gitaru, u glazbenoj školi u Kaštelima, a ovo mi je već četvrta godina da sudjelujem na 'Skosoviću'. No, podjednako volim pjevanje i sviranje – kaže Nina Tomas, koja je osvojila prvu nagradu stručnog suda, ali ipak nema namjeru baviti se glazbom.

- To mi je samo hobi, mislim da ću se u životu baviti nečim sasvim drugim – odlučna je Nina.

Ivana Kurbaša pjevala je pjesmu 'Valentinovo'. - Ovo mi je treća godina sudjelovanja na 'Skosoviću', a inače pjevam u crkvenom zboru. Glazba je jednostavno dio moje svakodnevice – zaključuje Ivana.



Školski zbor otvorio je program "Lijepom našom"

priznanje natjecateljima – nagrada publike. Treće mjesto osvojila je Gabrijele Papak, koja je pjevala 'Eko grad', a drugo mjesto pripalo je blaženom među ženama, Luki Kapetanoviću, koji je otpjevao pjesmu 'More

dom odnijela titulu pobjednice 'Primoštenskog skosovića'. Ne zaboravimo napomenuti i kako je OŠ Primošten, kao i svake godine, izdala i svoke zvuka sa svim pjesmama koje su u petak izveli maleni talenti.